
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі «Дрова для опалення твердих порід»,  розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Балтський психоневрологічний будинок-інтернат,  Одеська область, м. Балта, вул. Володимирська, 2   

код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 ЗУ "Про публічні закупівлі" 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Дрова паливні колоті 1 групи 

твердолистяних порід (ДК 021:2015 – 03410000-7: Деревина). Інформація, передбачена п. 14 Порядку 

розміщення інформації про публічні закупівлі затвердженого Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 11.06.2020р. №1082: ДК 021:2015 – 03418100-4 Деревина. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги, закупівля зареєстрована за 

ідентифікатором: UA-2024-10-30-007597-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 219 300,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом річного споживання  дров 

паливних за відповідний період 2024 року.  Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / 

послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з 

аналізом цін постачальників аналогічної продукції на ринку. В ціну предмету закупівлі ввійшли всі визначені 

законодавством податки та збори, а також витрати на доставку та розвантаження.  

Враховуючи вищевикладене,  замовником прийнято рішення оголосити закупівлю Дрова для 

опалення твердих порід  відповідно до постанови КМУ від 12 жовтня 2022р.№1178 "Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування"  на суму 219 300,00 грн. в наступному обсязі:  

Одеська обл., м. Балта, вул. Володимирська, буд. 2. 

Закупівля проводиться на очікувану вартість.  

Обґрунтування технічних, кількісних та якісних характеристик. Термін постачання —  з дати, 

обумовленої договором, по 31 грудня 2024 р.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг використання дров для опалення протягом 

2024 року і складає 86,0 м.куб. 

Технічні та якісні характеристики:  

1. За розмірами дрова повинні відповідати наступним вимогам:  по довжині – 0,35 м, колоті. 

2. Дрова повинні бути 1 групи твердолистяних порід без зовнішньої трухляви та гнилі. 

3. Вологість природна. Допустима вологість 20-30%. 

4. Транспортування товару здійснюється транспортом Постачальника і за його рахунок. 

5. Товар повинен відповідати вимогам (ДСТУ) ГОСТ 3243-88, а також умовам, встановленим чинним 

законодавством до товару даного виду. 

6. Ціна за одну одиницю товару має включати в себе всі необхідні податки і збори, витрати на 

транспортування, навантажувально-розвантажувальні роботи, страхування та оплату усіх інших витрат.  

7. Кожна партія товару повинна супроводжуватися необхідними документами (накладними, товарно-

транспортними накладними, документами, які засвідчують якість товару). 

8. Замовник перевіряє зовнішній вигляд товару та відповідність фактичної кількості поставленого товару, 

що зазначена у накладній, та приймає товар згідно із документами, які його супроводжують. 

10. Постачання товару здійснюється відповідно до заявки Замовника. 
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